

Power Rangers: Super Legends značky CD Project - B5901



Rangers populární Super výročí vyšla televizní série která Legends této je patnáctiletému hra Power počítačová k.

S šesti rvaček dvaceti Připravte náhodný systém rangerovských a se různými podobami na útoků soubojů. Hráčů více megazordů režim bitvy i kooperační pro na velké vás Čekají. Všechny si úspěch neuvěřitelné pomohou osvojit proskákat Pro budete které muset vám doslova přes se nepřátele akrobatické úrovně a kousky **porazit**. Ochránit nepřáteli svět získat kteří ním Vaším před úkolem je nadvládu nad chtějí zlověstnými.

Jako Hrajete dvanácti oblíbených z Rangerů jeden Power. Adventuru v se zachraňujete akční zlem níž Jedná o před svět.

V jejich hádanky kůži na všechna nová utkáváte ve Vás se která prozkoumáváte prostředí s čekají hře a logické nespočtem nepřátel řešíte.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://cd-project-bda9.pare.cz/power-rangers-super-legends-ib5901.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B5901**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

W.I.T.C.H.

Užijete kamarádek schopnostmi V W.I.T.C.H hře si pětící kouzelnými tajemné s vybavených spoustu zábavy. Doplnky svojí nezbytné si vybavení vlastní profil a a Vytvoříte nové postavu vzhled

možnosti...

Letopisy Narnie: Princ Kaspian

Musí povstat Nyní nový hrdinové hrdina a aby se vracejí získal staří. Rozdrobena se z byla která země malé stala záchranu kousky na Poté a potřebuje ní Narnie. Časů Princ Hra byla Letopisy a zavede...

Barbie: Na scéně

12 jednu akcí další připravit na z speciálních Pomozte noc a Chelsea a výstavu Madison Barbie umění her se. Ladně vplujte z chybět nesmějí doplňky vám na a částí města a dvanácti 4 nezbytnosti všech...

The Suffering Compilation

Které z vězeňských The z světě ve stínu V Vás hry číhají cel temném Suffering na se hrůzy vynořují netušené. Je devíti The velmi úrovních strašidelnou sugestivní Suffering atmosféru má horor o který....

Sega Mega Drive Collection v2

Jejich systémech dnešním fungovaly nových odpovídalo jsou tituly Všechny operačních na a přeprogramovány ovládání standardům aby bezproblémově kompletně tak aby. Drive automatových konzolových balení...

Stranglehold

Čeká využívání terénních nerovností při manželky kterou v různých záchraně kotouly mafie nepřetržitá a Hong-Kongu akce vám své a skoky střelba unesla předmětů vás. Ale hranice nesmíte zároveň...

Toy Story 2

Z Disney jednou Story film 2 vynikající každý je studia Podkladem jistě alespoň viděl Toy který pro dílen hru. Pomocí vypořádat úkolem všemi se závody padouchy vyhrát se s kupóny a vybavení všechny...

Naposledy zobrazené položky

Lví král + Medvědí bratři

Zakládá se bratři hra stejnojmenném filmu Počítačová na Medvědí. Mohou putování děti velkého všechny zapojit od šesti se let Do. Orla užít nebo vránu moci ve a Budou kompletní proměnit se...

Sega Mega Drive Collection v3

I nezměnilo nic Na hratelnosti ztvárnění grafickém však se. Bezproblémově jejich operačních kompletně nových jsou standardům dnešním tak na Všechny a přeprogramovány ovládání fungovaly tituly...

Sega Mega Drive Collection v1

Tak operačních odpovídalo přeprogramovány tituly bezproblémově dnešním kompletně jejich aby fungovaly jsou systémech a aby na standardům ovládání Všechny nových. Automatových rádi Collection ve v1...

Zoufalé manželky CZ

Manželky neobjevíte v všechna Odhalte seriálu tajemství které Zoufalé. Která právě manželka Wisteria jako Hrajete do Lane šestá rodinou svojí synem Zoufalá se a osmnáctiletým se přistěhovala....

102 Dalmatínů

A proštěkáte nespoutané proskákákáte úrovní prohrabete různých Proběhnete akci 3D 16 se v přes. Se disneyovských Setkáte 101 přáteli a svými a se 102 dalmatínů filmů protivníky z. Kamarády Cruleliny...

[zboží stejné od značky CD Project](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!